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COMUNICADO DIRAB/SUOPE/GECOM  Nº 172, DE 09/08/13 

 
 
PARA: TODAS AS SUREG´S, TODAS AS BOLSAS E DEMAIS INTERESSADOS. 

REF: AVISOS DE COMPRA NºS 125 A 131, DE 14/08/13 E 15/08/13. 
 

   
SOLICITAMOS PROCEDER AS SEGUINTES ALTERAÇÕES NOS AVISOS EM 

REFERÊNCIA:  

 

ONDE SE LÊ:   

8.3. O produto deverá ser faturado de acordo com os dados constantes do Anexo III 
deste Aviso, observando que a Nota Fiscal de Venda deverá ser emitida pelo 
fornecedor, obedecidos os mesmos dados constante do COC (mesma razão social e 
CNPJ informado por ocasião do arremate no leilão), devendo constar no campo de 
observação da Nota Fiscal o seguinte texto: “Mercadoria destinada a atender o 
Programa Fome Zero do Governo Federal. Dispensado o ICMS conforme §§ 1º e 4º da 
Cláusula Primeira do Convênio ICMS 18/2003, alterado pelo Convênio ICMS 34/2010”. 
 
8.3.1. Quando o produto for transitado com acompanhamento de Nota Fiscal de 
Simples Remessa, esta deverá constar o número da Nota Fiscal de Venda que deu 
origem a esta operação, bem como a Nota Fiscal de Venda fazer menção das Notas 
Fiscais de Simples Remessa correspondentes. Deverá, também, constar no campo de 
observações da Nota Fiscal de Simples Remessa o seguinte texto: “Mercadoria 
destinada a atender o Programa Fome Zero do Governo Federal. Dispensado o ICMS 
conforme §§ 1º e 4º da Cláusula Primeira do Convênio ICMS 18/2003, alterado pelo 
Convênio ICMS 34/2010”, bem como o CNPJ de faturamento desta operação. 

 

LEIA-SE:  

8.3. O produto deverá ser faturado de acordo com os dados constantes do Anexo 
III deste Aviso, observando que a Nota Fiscal de Venda deverá ser emitida pelo 
fornecedor, obedecidos os mesmos dados constante do COC (mesma razão 
social e CNPJ informado por ocasião do arremate no leilão). 
 
8.3.1. Quando o produto for transitado com acompanhamento de Nota Fiscal de 
Simples Remessa, esta deverá constar o número da Nota Fiscal de Venda que deu 
origem a esta operação, bem como a Nota Fiscal de Venda fazer menção das 
Notas Fiscais de Simples Remessa correspondentes. Deverá constar no campo 
de observações da Nota Fiscal de Simples Remessa o CNPJ de faturamento desta 
operação. 
 

E, comunicamos a inclusão do subitem 8.3.4. : 
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8.3.4. Nos casos da aquisição de produtos efetuada pela Conab junto a 
produtores rurais, suas cooperativas ou associações, poderá ser aplicado 
a isenção de ICMS, conforme Convênio ICMS 34 de 26/03/2010. Nestes 
casos, o fornecedor deverá fazer constar no campo de observação da Nota 
Fiscal de Venda ou da Nota Fiscal de Simples Remessa o seguinte texto: 
“Mercadoria destinada a atender o Programa Fome Zero do Governo 
Federal. Dispensado o ICMS conforme §§ 1º e 4º da Cláusula Primeira do 
Convênio ICMS 18/2003, alterado pelo Convênio ICMS 34/2010”. 
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